



## Restaurant Grindelwaldblick Speisekarte

https://speisekarte.menu
Grindelwaldblick, Kleine Scheidegg 3823, Switzerland
(+41)338551374 - https://www.grindelwaldblick.ch/restaurant/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Restaurant Grindelwaldblick in Kleine Scheidegg. Zurzeit stehen 25 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. <u>Wechselnde Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Restaurant Grindelwaldblick mag:

Wir gehen seit Jahren auf Grund eines Firmenevents für 2 Tage ins Restaurant Grindelwaldblick. Das Essen, wir hatten einen 3-Gänger, ist immer wieder ausgezeichnet und das Team um Priska ist ausgesprochen freundlich und zuvorkommend. Dazu einen wunderbaren spanischen Rotwein, was will man noch mehr.... Auch das Frühstück ist sehr reichhaltig und schön zubereitet. Alles in allem ein tolles Bergrestaurant. Sehr, sehr z... Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. Restaurant Grindelwaldblick aus Kleine Scheidegg ist eine geeignete Bar, um nach Dienstschluss etwas zu trinken, und mit Freunden zusammensitzen, das Restaurant bietet aber ebenso Gerichte aus dem europäischen Kontext. Das Lokal bietet traditionelle Schweizer Küche, welche Kunden jeden Tag überzeugt, zusätzlich findest Du hier süße Köstlichkeiten, Kuchen, einfache Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke.

## Restaurant Grindelwaldblick Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Pasta

**MAKKARONI-KÄSE** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

Sandwich, Bagels, Burger

**SPIEGELEI** 

Salad

**GEMISCHTER SALAT** 

Beilagen

**GURKEN** 

Starters & Salads

**FLÜGEL** 

Chicken

HÜHNERFLÜGEL

Kaffee

**KAFFEE** 

Alkoholische Getränke

**MERLOT** 

**ROTWEIN** 

**BIER** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**SALAT** 

**BROT** 

**SUPPE** 

Speisen enthalten auch



APFEL

**RINDFLEISCH** 

**SCHOKOLADE** 

**HUHN** 

**ZWIEBELN** 

**MILCH** 

## Restaurant Grindelwaldblick Speisekarte



## Restaurant Grindelwaldblick

Grindelwaldblick, Kleine Scheidegg 3823, Switzerland Öffnungszeiten:
Sonntag 8:00-22:00
Montag 8:00-22:00
Dienstag 8:00-22:00
Mittwoch 8:00-22:00
Donnerstag 8:00-22:00
Freitag 8:00-22:00
Samstag 8:00-22:00



Gemacht mit speisekarte.menu